
 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 26  жовтня   2022 року № 378                                                               
 
Про затвердження акту-обстеження зеленого 
насадження в с.Острів та видачі ордеру  
на видалення зеленого насадження  
 

Розглянувши звернення Криси І.І., щодо надання дозволу на видалення аварійних 
дерев, відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», на виконання 
Постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006  № 1045 «Про затвердження Порядку 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», Постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.04.2012 № 349 «Про внесення змін до Порядку видалення дерев, 
кущів, газонів і квітників у населених пунктах», керуючись підпунктом 7 пункту «а» статті 
30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,з метою здійснення благоустрою 
в с.Острів, Виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради.  

 
В И Р І Ш И В: 

 
6. Затвердити акт- обстеження зелених насаджень  №5 від 20 жовтня  2022 року обстеження 

зелених насаджень, що підлягають видаленню. 
7. Згідно акту обстежень зелених насаджень видати дозвіл на видалення зелених насаджень за 

адресою: с.Острів  (згідно із  актом обстеження ). 
8. Організацію видалення зелених насаджень проводити організаціям, підприємствам, 

установам, які мають дозвільні документи на даний вид діяльності. Видалення зелених 
насаджень виконувати з дотриманням встановлених заходів безпеки. 

9. Доручити селищному голові та  КП «Великоберезовицьке» Великоберезовицької селищної 
ради виступити замовником, або виконавцем таких послуг (відповідно до бюджетних 
асигнувань). 

10. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію по обстеженню 
зелених насаджень на території Великоберезовицької селищної ради  та її складу. 
 
 

Селищний голова                                   Андрій ГАЛАЙКО 
 

 

 

 

 

 



Про стан розгляду звернень громадян, які надійшли до виконавчого комітету 
Великоберезовицької селищної ради у ІІІ кварталі 2022 року 

     На виконання вимог Закону України „Про звернення громадян” та Указу Президента 
України від 7 лютого 2008 № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення 
реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування”. відділом загальної та організаційної роботи 
Великоберезовицької селищної ради вживаються заходи щодо покращення роботи з 
реалізації громадянами конституційних прав на звернення, задоволення законних вимог 
заявників та запобігання у подальшому таких порушень. 
           У ІІІ кварталі 2022 року до Великоберезовицької селищної ради надійшло 1529 
вхідних документи, що на 54 більше ніж у звітному періоді порівняно з відповідним 
періодом 2021 року. Працівниками відділу загальної та  організаційної роботи 
Великоберезовицької селищної ради зареєстровано – 1057 документи вхідної кореспонденції, 
що надійшли Електронною поштою та Укрпоштою, що на 294 більше ніж у звітному періоді 
порівняно з відповідним періодом 2021 року та 472 письмові звернення громадян, які подано 
наручно, що на 240 менше ніж у звітному періоді порівняно з відповідним періодом 2021 
року. За  звітний період  поступило 9 колективних звернень від жителів громади. В даних 
зверненнях порушувалися питання щодо створення органу самоорганізації населення для 
обслуговування водонапірної вежі  та надання послуг у водопостачанні домогосподарствам 
та питання погодження графіку транспортного сполучення маршруту Тернопіль - Буцнів - 
Серединки. 
 
         Вхідна кореспонденція, яка надійшла наручно, а саме письмові звернення громадян в 
розрізі старостинський округів має такий вигляд: 
Острівський старостинський округ – 28 (ІІІ квартал 2021року -59 звернень),  
Петриківський старостинський округ – 91  (ІІІ квартал 2021 року -82), 
Миролюбівський старостинський округ – 15,(ІІІ квартал 2021 року -47) 
Мишковицький старостинський округ – 24, (ІІІ квартал 2021 року -65) 
Буцнівський старостинський округ – 26, (ІІІ квартал 2021 року-41) 
Великолуцький старостинський округ – 14, (ІІІ квартал 2021 року-60) 
Настасівський старостинський округ – 36, (ІІІ квартал 2021 року -63) 
селище Велика Березовиця – 136, ІІІ квартал 2021 року-175) 
жителі м.Тернопіль та ін. населених пунктів -101, (ІІІ квартал 2021 року-120). 
      Аналізуючи дані, бачимо, кількість звернень в усіх старостинських округах порівняно з 
ІІІ кварталом 2021 року зменшилася, за рахунок обмежень щодо розгляду земельних питань 
у військовий час.  
     Найбільш поширеними питаннями, які порушуються у зверненнях є питання соціального 
захисту, в т.ч. виділення та виплати одноразової матеріальної допомоги на лікування та 
покращення соціально - побутових умов, житлової політики, а саме: присвоєння адреси 
об`єкту нерухомого майна, розроблення детальних планів територій, надання відпусток. 
      Також у ІІІ кварталі 2022 року надійшло 42 інформаційних запитів, в аналогічному 
періоді 2021 року було 8 інформаційних звернень. У інформаційних запитах порушувалися 
питання щодо прийнятих рішень Великоберезовицькою селищною радою, щодо 
інвентаризації водних об`єктів, щодо переліку відділів, служб селищної ради та заробітної 
плати працівників, перелік усіх допорогових закупівель, про проведення поточного та 
капітального ремонту об`єктів.  
           Вагому частину вхідної кореспонденції складають листи, розпорядження, рішення 
Тернопільської Районної Військової Адміністрації та Тернопільської Обласної Військової 
Адміністрації, Головного Управління Державної служби надзвичайних ситуацій у 
Тернопільській області, Адвокатські запити, запити та адміністративні справи Відділення 
поліції №1 Тернопільського районного управління поліції Головного Управління 
Національної  Поліції  в Тернопільській області, ухвали та судові повістки Тернопільського 
міськрайонного суду  та інші.   
           Усі звернення, які надходять у селищну раду розглядаються  на засіданнях 
виконавчого комітету , на засіданнях сесії, а також працівниками структурних підрозділів та 



старостинських округів в залежності від змісту і складності звернення. Впродовж ІІІ 
кварталу 2022 року на засіданнях виконавчого комітету прийнято - 152 рішення, на засіданні 
сесії -34 рішення,          працівниками селищної ради підготовлено та відправлено адресатам -
 518 документів вихідної кореспонденції, видано – 107 розпоряджень голови селищної ради, 
261 вхідний документ прийнято до відома . 

              Працівниками відділу загальної та організаційної роботи увага  зосереджується на 
підвищенні персональної відповідальності посадових осіб Великоберезовицької селищної 
ради щодо розгляду звернень з метою неухильного забезпечення всебічного, своєчасного, 
об`єктивного їх розгляду. 

 
 
Начальник відділу загальної та  
організаційної роботи                                                                          Наталія ЯНИЦЬКА 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




